

《发妻举报药监局副局长丈夫包“小三”》后续

举报丈夫“包小三”、“养私生子”、“入暗股”……招招要命、局局成疑 发妻为何硬要将副局长丈夫拉下马

当事人:宁让丈夫丢“乌纱”,也不愿“小三”夺夫得逞 干部8小时外靠自律?双峰县纪委已介入调查

【疑问一】 包养“小三”是否属实?

“有没有一种爱,能让你不受伤。”老歌里忧伤的曲调,在双峰县城一套两居室反复播放。45岁的郭锡佩静静地坐在床旁,泪水在不知不觉中渗出眼眶。

丈夫向轮珍离开这个家一年多了。郭锡佩将丈夫的离开归罪于他包养“小三”。丈夫曾向她承认,10年前认识了一名歌厅女子莎莎(化名),并在其一次生日晚上与其发生“关系”。之后,两人长期保持不正当关系,甚至以“夫妻名义”同居。这在郭锡佩的朋友圈里几乎是一个公开的“秘密”。

绝望而又不甘的郭锡佩含泪向双峰县纪委、娄底市药监局寄出丈夫包“小三”并婚外生子的举报信。在未得到想要的效果后,她用最后一招“杀手锏”——向“华声论坛”等网站发帖曝光丈夫的行径。

虽然该帖内容遭到向轮珍的否认,但郭锡佩向记者出示了一份有力的证据:早在2004年,她与丈夫签订的《离婚协议书》中写道:现因甲方(向轮珍)有第三者插足,婚外情多年给乙方(郭锡佩)造成了严重的精神及身体上的伤害……协议书的最后有“向轮珍”字样的签名。

而当记者朝向轮珍本人求证时,他表示“不想多说”就匆匆挂断电话。

郭锡佩在“华声论坛”(bbs.voc.com.cn)上发帖举报丈夫——双峰县药监局副局长向轮珍包养“小三”近10年,并婚外生子(详见本报4月3日A04版),在网上传播热度丝毫未退。

此次举报事件涉及的“官员、包小三、私生子”字眼,几乎集中了网络所有轰动性因素。但这不足以成为人们关注的理由,在这一起情与法的冲突事件背后,隐藏得更深的是公共道德秩序的保护以及政府公务员8小时以外的监督。

■记者 周红泉 华声在线记者 王立三



郭锡佩望着窗外,她说丈夫离开这个家已一年多了。王立三 摄

【疑问二】到底有没有婚外生子?

在记者的调查中,郭锡佩帖中另一个疑点是她丈夫到底有没有婚外生子。

据郭锡佩讲述,去年暑假,她和儿子在县城街头游玩时,突然看到某出租房阳台上,挂着丈夫的衣服。两人上楼查看时发现,房里有丈夫的衣物、证件,还有女人的内衣和婴儿照片、衣物。儿子看到后情绪完全失控,把两岁幼儿的衣服套在自己身上,歇斯底里地大喊,朝房内物品一顿乱砸。

儿子的举动撕裂了郭锡佩的心。她将房里场景拍下来并保存。在她展示的视频里,一间凌乱的房里,她丈夫的证件和女人的衣物历历在目。她就此事质问丈夫时却遭到否认。丈夫声称“莎莎”早已结婚,小孩是莎莎和她自己丈夫所生。丈夫还向她出示了小孩的准生证。

【疑问三】发妻为何硬要将丈夫拉下马?

郭锡佩在网上的帖子中,除了提到丈夫的婚外情,还反映丈夫不顾法律和公务员管理规定,利用职权参与“小三”的药品销售,并参股药材批发,牟取暴利的违纪行为。

她表示,丈夫用40万资金以暗股形式参股县城一家医药有限公司,对方一开始承诺不让丈夫亏损,但第二年该公司亏损后未兑现承诺,丈夫曾找对方交涉。这一段谈话被她录音保存。

郭锡佩为什么会做出如此“疯狂”的举动呢?面对记者的疑问,她在思索良久

后坦承,对于丈夫,她曾想过放过他。可一想到她和孩子所受的伤害,想到“小三”穷追猛打,她又实在不甘心。

她也一直认为丈夫对她还有感情,丈夫也曾有回头的打算。但“小三”用孩子逼丈夫和她离婚,否则以“婚外生子”的名义告他。

“只要丈夫还在位,不可能真正和‘小三’断绝关系。因为他担心丢了工作,‘小三’看重的也是这个。”郭锡佩说,而她宁可让丈夫丢掉职务和工作,也不能让“小三”夺走老公的“阴谋”得逞。

【疑问四】发帖举报其实是为了一套房子?

记者多次试图通过双峰县药监局、娄底市药监局找到向轮珍,但遭到拒绝。对于妻子的举动,丈夫向轮珍鲜有公开回应。记者于不同时段找到郭锡佩口中“小三”的租处以及其老家,都未能见到她。

而在坊间流出的另一种说法是,两人之间其实早就感情破裂,也曾多次协商离婚。郭锡佩向丈夫提出一套房子作为离婚条件未果,于是发帖曝光丈夫包“小三”。

三条短信中可得到证实:“你总是说别人的房子要五六十万,其实根本不要”、“我说过我们和平分手,只要你的要求不过分,我都会答应”、“我被你逼得没办法了……你提出的离婚条件简直是天价,我无能无力”。

郭锡佩也不避讳“房子”的说法。在她看来,自己在这段婚姻里耗费数十年的青春和付出,离婚后必须有个依靠。而且房子是她为儿子争取的,这并不为过。

记者手记

又一个“中国式离婚”的悲剧

在采访中,郭锡佩一直想要向记者说明的是,即使丈夫丢了工作,只要跟“小三”断绝关系,她心里依然为丈夫保留一个位置。

无疑,这又是《中国式离婚》的另一个版本。有社会学家指出,婚外恋和“小三”现象一样都属于社会道德的“异化”,对社会的净化产生负面效应。但也有人认为,在已无感情的婚姻中,婚姻之外的情感在道德上是清白的。

公务员8小时外监督乏力 举报信寄出没有回应

从相识到结婚已20多年,郭锡佩将婚姻失败归结于“第三者插足”,而这一点与“对公务员8小时以外监督乏力”有关。

“大概是2001年,丈夫当上稽查股股长,就总是以各种理由不回家。”郭锡佩说,丈夫升职后晚上常去歌厅,而“小三”正是一名歌厅女子。她说,如果有关部门对公务员8小时以外应酬施行严格监督,这个家也不会走到今天这一步。

另外,丈夫在工作中还一直上升,甚至当上了县药监局副局长。而到现在,有关部门对她寄出的举报信仍未有任何回应。

8小时外更多靠自律 县纪委已介入调查

对此,娄底市药监局相关负责人解释,上级在提拔向轮珍时,并未接到他包“小三”的举报,考察时发现他的工作一直相对比较优秀。现在,他们已向向轮珍展开调查。

而双峰县药监局王局长向记者坦陈,他们局里平时经常开展廉洁、作风教育,但干部8小时外的监督,更多地只能靠干部的自律和法律的约束。

双峰县纪委相关负责人则称,“我们在3月18日收到举报信,现在已在调查,但不方便透露。”

湖南金州律师事务所 陈平凡
全国优秀律师事务所
新闻栏目热线:0731-84326110 24小时热线:13397516088

OPEN
长沙市最大钢材销售及加工市场
雨花区花桥钢材市场
盛大开业
电话: 0731-8472-5070
地址: 长沙市雨花区人民东路立交桥下花桥安置小区